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KGŘ/15/26395
JUDr. Karel Havlíček/606
15. 9. 2015
Věc: Poskytnutí informace podle žádosti o poskytnutí informací dle zák. č. 106/1999 Sb. 
Vážený pane,
návrh na změnu Plánu rozvoje vodovodů a kanalizací Královéhradeckého kraje, týkající se koncepce odkanalizování obce Nový Hrádek a místní části města Hronov - Velký Dřevíč, jsme obdrželi formou žádosti společnosti Vodohospodářsko-inženýrské služby, spol. s r.o. Hradec Králové o stanovisko ve smyslu § 4 zákona o vodovodech a kanalizacích č. 274/2001 Sb. dne 25. 10. 2013, kterou zasíláme v příloze. 

V obci Nový Hrádek a v místní části města Hronov - Velký Dřevíč bylo společností Vodovody 
a kanalizace Náchod, a.s. (dále jen VAK Náchod) navrženo zachovat stávající lokální způsob likvidace odpadních vod vzhledem k vysokým pořizovacím nákladům a následné výši stočného s tím, že stávající septiky budou dovybaveny zemními filtry a nádrže septiků a jímek budou rekonstruovány.

K výše uvedené žádosti bylo dne 20. 11. 2013 vydáno stanovisko Povodí Labe, státní podnik č.j. PVZ/13/27829/Si/0, které zasíláme v příloze. Při posuzování tohoto návrhu jsme postupovali tak, jak je v obdobných případech zvykem, tj. nerozporovali jsme návrh VAKu Náchod, ani jejich vysvětlení finanční náročnosti systematického odkanalizování této oblasti včetně ovlivnění výše stočného. 

Z hlediska plánování v oblasti vod jsme navrhovaný záměr posoudili jako možný a z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem a ostatními předpisy jsme navrhovaný záměrem odsouhlasili za předpokladu, že budou realizována opatření k dosažení přípustných hodnot zbytkového znečištění 
v odpadních vodách vypouštěných z volných výustí kanalizací do toků dle přílohy č. 1 k nařízení vlády č. 61/2003 Sb., o ukazatelích a hodnotách přípustného znečištění povrchových vod a odpadních vod, náležitostech povolení k vypouštění odpadních vod do vod povrchových a do kanalizací a o citlivých oblastech, ve znění pozdějších předpisů, pro kapacitu ČOV do 500 EO.

Dále jsme upozornili na stav příslušného vodního útvaru a povinnost dosažení jeho dobrého stavu podle Rámcové směrnice 2000/60/ES o vodní politice Společenství. Zároveň jsme ve svém stanovisku konstatovali stávající stav recipientu ve vztahu ke splnění norem environmentální kvality (NEK) dle přílohy č. 3 k nařízení vlády č. 61/2003 Sb.
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